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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

Επαναφορά της Α’ ανάθεσης του μαθήματος «Περιβαλλοντική Εκπαίδευση» στα 

Σ.Δ.Ε. για τους γεωτεχνικούς εκπαιδευτικούς 
 

 

Μετά τις συνεχείς και συστηματικές παρεμβάσεις του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. (επανειλημμένες 

επιστολές προς την τέως και τη νυν πολιτική ηγεσία του Υ.ΠΑΙ.Θ., δικαστική προσφυγή στο ΣτΕ 

κ.α.), δημοσιεύθηκε πρόσφατα στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως η υπ’ αριθ. 74929/16-6-2020 

Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 2491/Β’), στην οποία μεταξύ άλλων προβλέπεται ότι το γνωστικό 

αντικείμενο «Περιβαλλοντική Εκπαίδευση» στα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας διδάσκεται μέσω Α’ 

ανάθεσης από τους γεωτεχνικούς εκπαιδευτικούς [Γεωλόγους (ΠΕ04.05), Γεωπόνους 

(ΠΕ88.01), Δασολόγους (ΠΕ88.05)]. 

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας εκφράζει την βαθιά του ικανοποίηση για την 

επαναφορά της Α’ ανάθεσης του συγκεκριμένου μαθήματος στους γεωτεχνικούς εκπαιδευτικούς 

και για την άρση της σοβαρής και κατάφορης αδικίας που συντελούνταν την τελευταία τριετία 

σε βάρος των μελών του.  

Επιπλέον, υπογραμμίζοντας τον ιδιαίτερο και πολύπλευρο ρόλο που διαδραματίζουν τα 

Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας στο πλαίσιο του εθνικού εκπαιδευτικού συστήματος, το ΓΕΩΤ.Ε.Ε., 

ως θεσμοθετημένος σύμβουλος της Πολιτείας επί θεμάτων γεωτεχνικής παιδείας, εκφράζει τη 

σταθερή βούλησή του να συνδράμει το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων σε κάθε 

προσπάθεια που έχει σαν στόχο την αναβάθμιση και την αποτελεσματικότερη λειτουργία του εν 

λόγω θεσμού. 
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